
ОЦЕНИВАНИЕ И ОТВЕТЫ ГОРОДСКОЙ ОЛИМПИАДЫ  

ПО ПОЗНАНИЮ МИРА ДЛЯ 3-ЕГО КЛАССА 

2019 Г. 

 

Nr. Баллы Ответ Замечания 

1. 1 балл 

 

Из-за движения воздушных масс. Или: 

Из-за постоянного движения тёплого и 

холодного воздуха (тёплый воздух 

поднимается вверх, а его место занимает 

более холодный и лёгкий воздух). 

 

1 балл даётся за логичное 

объяснение 

2. 5 

баллов 
О, В, О, В, О По 1 баллу за каждый 

правильный ответ 

 

3. 1 балл Луна и Земля поменяны местами. Или: 

Земля должна вращаться вокруг Солнца, 

а Луна вокруг Земли. (Возможны и 

другие логичные объяснения.) 

 

1 балл за правильный ответ 

4. 1 балл  

 

X   Рот, пищевод, желудок, тонкая 

кишка, толстая кишка. 

 

1 балл за правильный ответ 

 

5.  3 балла 

 

По 1 баллу за каждое верно 

записанное название кости 

6. 2 балла 2, 4, 1, 3. 

Личинка/гусеница, бабочка/мотылёк, 

яички, куколка/кокон.  

1 балл за все правильно 

пронумерованные рисунки.  

1 балл за все правильно 

записанные названия 

стадий развития. 

 

ключица 

плечевая кость 

берцовая кость 



7.  3 балла 1) лиса 

2) божья коровка 

3) червяк  

По 1 баллу за каждый 

правильный ответ 

8. 1 балл На клубнике не появятся ягоды, плоды. 

Или: Не будет клубники. (Возможны и 

другие логичные объяснения.) 

1 балл даётся за логичное 

объяснение 

9. 2 балла 

 

Все металлические предметы. 

(Возможны и другие логичные 

объяснения.) 

По 1 баллу за каждый 

правильный ответ 

10. 2 балла X   Вода и 2 ложки соли. 

Благодаря соли тает лёд. Чем больше 

соли, тем быстрее растает лёд. 

1 балл за правильный 

ответ. 

1 балл даётся за логичное 

объяснение. Если объясни-

ли, что благодаря соли тает 

лёд, но не упомянули кон-

центрацию раствора, балл 

не даётся 

11. 5 

баллов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

По 1 баллу за каждый 

правильный ответ 

12. 2 балла 

 

X   Нет 

Магнит притягивает металлические 

предметы. Или: Камень не является 

металлическим предметом. 

1 балл за правильный ответ 

1 балл даётся за логичное 

объяснение 

13. 6 taškai 1. Нярис 

2. Tракайский 

3. Друкшяй 

4. Бируте 

5. Гядиминас  

6. Дедушка  

 

По 1 баллу за каждый 

правильный ответ 

 

Всего мог набрать 34 балла. 

Žemaitija 

Mažoji Lietuva 

Suvalkija 

Aukštaitija 

Dzūkija 


